
Réalisez votre maison au juste prix

68%
ont peur des
cambriolages
pendant les vacances
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Les français et les cambriolages
pendant les vacances

59%
pensent qu’il est facile d’entrer
dans leur logement

33%
des logements sont équipés

contre les cambriolages

36%
portes ou fenêtres

anti-effraction

43%
signalent leur absence
aux voisins ou gardiens

54%
pensent que les systèmes de domotique

(caméra reliée au smartphone, allumage aléatoire...) 
sont des freins pour les cambrioleurs 

67%
laissent un double de clé
de voiture à l'intérieur
du logement 

26%
laissent un double de
clé caché à l'extérieur 

23%
ne font appel à personne

67% 
connaissent «l'opération tranquillité
vacances» de la police ou la
gendarmerie, MAIS seulement 

6% y font appel

58%
n’investiront pas dans la surveillance
de leur maison

45% 
par manque
de moyen

31%
trouvent ça
inutile

19%
n'ont pas anticipé
ce type d'achat

5%
autres

21%
sont équipés
d’une caméra

de surveillance
(factice ou réelle) 

19%
grilles aux
fenêtres

13%
sont équipés
d’une alarme 

11%
autres

Les précautions :

42%
indiquent leur
départ en vacances
sur les réseaux sociaux
ou y postent leur photo
en vacances

93%
estiment que
les réseaux sociaux
sont utilisés par les voleurs

Réalisez votre maison au juste prix

Enquête réalisée par Budget-Maison.com en Mai / Juin 2017 
sur un panel de 2124 français. 


